

助学、助困、助医……9月份滨州开展系列慈善活动 “加码”社会救助惠及困难家庭

滨州8月30日讯 8月30日,滨州市政府新闻办召开发布会,滨州市民政局副局长、市慈善总会常务副会长赵荣红,市慈善事业发展服务指导中心主任张玲玲介绍了滨州市关于第六个“中华慈善日”和《山东省慈善条例》贯彻实施的相关情况,并回答记者提问。

9月份,滨州市将开展以“汇聚慈善力量,助力乡村振兴”为主题的系列慈善活动,弘扬善文化、传递社会正能量,鼓励更多的市民关注和参与慈善事业。

普及慈善知识,开展慈善募捐。举办《慈善法》《山东省慈善条例》培训班,在市区主要路段长期设置相应的路名牌,在报刊、微信平台开设《山东省慈善条例》解读栏目,组织开展“依法行善进社区”活动。举办全市“99公益日”网络募捐培训班,在9月7日至9日期间,鼓励引导全市公益慈善组织开展线上及线下募捐活动,引导社会力量参与慈善活动。

扶助弱势群体。联合开展一系列助学、助困、助医专项救助活动。其中,朝阳助学

工程,为全市低保家庭中的准大学生发放助学金;康复助医工程,为低保家庭适应症患者免费发放治疗药物,为低保家庭中的老年白内障、慢性病患者实施免费救治,为困难家庭大病患者实施资金帮扶;救急解难工程,为遭遇突发性灾祸的困难家庭提供紧急救助等。

公开慈善信息,评选慈善典型。全市慈善总会系统举办“慈善公开月”活动,主要内容为发布上年度财务报告,设置“慈善公开室”,在中国滨州官方网站“慈善专栏”公开捐助明细表;在滨州市慈善总会

微信小程序动态公开2021年度捐助情况,通过各种公开方式,接受社会各界监督,同时邀请社会各界体验慈善日常工作,让市民更加了解慈善。举行第十届“滨州慈善奖”发布仪式及各县市区“慈善奖”评选活动,评选出在慈善领域作出突出贡献的企业(单位)、个人和慈善组织,在市、县市区各类媒体刊登慈善典型的爱心事迹,大力弘扬慈善正能量。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍

建设实践教学基地 推动人才交流 滨州市博物馆与滨州学院合作共建

滨州8月30日讯 8月27日,滨州市博物馆与滨州学院合作共建签约仪式暨揭牌仪式举行,双方签署了实践教学基地协议和“寻古滨州”公益讲座项目合作协议,共同为“滨州学院实践教学基地”揭牌。

活动现场,滨州市博物馆馆长高晓勇与滨州学院人文学院历史学系负责人张龙海博士、滨州学院孙子研究院院长王凤翔教授,分别签署实践教学基地协议和“寻古滨州”公益讲座项目合作协议。滨州学院党委委员、副校长李伟年与中共滨州市委宣传部副部长、滨州市文化和旅游局党组书记李平共同为“滨州学院实践教学基地”揭牌。

为推动人才交流,双方还进行了兼职教授、特约研究馆员互聘。滨州学院孙子研究院院长王凤翔教授为市博物馆研究保管部主任张卡和博兴县博物馆馆长张淑敏颁发兼职教授聘书,滨州市文化和旅游局局长刘庆敖为滨州学院孙子研究院的郭海燕和人文学院的王爱民颁发特约研究馆员聘书。

李平指出,双方已实践探索出馆校合作的新机制与模式,实现了合作共赢,取得了丰硕成果,今后充分发挥滨州学院的人才智力优势和滨州市博物馆的文物资源及场馆优势,必将在学术研究、人才培养、服务公众等诸多方面碰撞出更多火花。李伟年表示,滨州学院与滨州市博物馆有着良好的合作传统,结出了丰硕果实。希望随着本次全面深入合作,双方能为繁荣城市文化,建设“智者智城”做出更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 于倩倩

双休日和法定节假日全天开放 工作日限时开放 滨州市自然资源和规划局停车场错时开放

滨州8月30日讯 8月28日正逢周六,记者在滨州市自然资源和规划局停车场看到,不时有市民到此停车,物业人员忙着引导市民停车入位。该局自8月25日滨州市召开向社会免费错时开放停车场相关会议后,规划出65个停车位错时开放,缓解市民停车难。

停车场双休日和法定节假日全天开放,工作日限时开放。其中,夏秋季工作日(5月至10月)开放时间为晚7点至早7点,春冬季工作日(11月至次年4月)开放时间为下午6点半至次日早上7点。

作为第一批向社会免费错时开放停车场的单位,市自然资源和规划局高度重视,三

项举措确保做好该项民生实事。一是积极谋划,科学规划,设置更多停车位,比市里原先计划的50个停车位多出15个。二是连夜印制停车引导标识牌,地面标识引导,划分A区B区,让市民停车更方便。三是周到服务,有序引导帮助市民更好停车入位。

该局将进一步强化公共服务职能,努力做好每一件便民实事,争取促进城市交通环境、市容环境不断改善,提高社会公共资源利用率,有效缓解城区车位少、群众停车难问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王景森 周兴伟



8月28日,部分社会车辆停在滨州市自然资源和规划局的停车场里。

滨州市自然资源和规划局第3期“开门听诉”活动举行 以诚开门听民声 直面问题解民忧

滨州8月30日讯 为了解群众对自然资源和规划工作的意见建议,倾听群众诉求,切实解决群众关心关切的问题,结合党史学习教育为群众办实事、解难事,8月28日上午,滨州市自然资源和规划局第3期“开门听诉”活动举行。此次活动的主题是“工程规划审批、竣工规划核实,耕地保护及不动产历史遗留问题处置”。

本期“开门听诉”活动共

有13名群众代表和企业代表参加。活动还邀请了人大代表、政协委员、市长公开电话办公室负责同志和媒体记者来到现场监督和指导。

活动现场,群众和企业代表针对荷香苑、美信海公馆不动产历史遗留问题,凤凰华庭小区规划问题,以及博兴县湖滨镇东一村破坏耕地问题提出了诉求。滨州市自然资源和规划局有关领导、科室负责人耐心细致地倾听了群众的

每一个诉求,逐一进行了解答,当场确定了责任人,给出了解决办法、办结时限。

滨州市自然资源和规划局党组书记赵增永指出,“开门听诉”活动是该局推出的“我为群众办实事”的重要举措,就是要通过面对面的交流、心连心的沟通,实打实的为群众解难题、办实事。他要求相关科室和单位要直面问题不回避,敢于担当破难题,尽快协调相关部门,切实把群

众反映的问题解决到位。

自2021年6月起,滨州市自然资源和规划局每个月举办“开门听诉”政府开放日活动,每期活动都确定一个主题,并提前在媒体发布公告,收集意见,接受群众报名,邀请相关人员参加,面对面解决自然资源和规划领域群众“急难愁盼”问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王鹏飞

提升水库蓄水及供水保障能力 有效缓解水资源紧缺的局面 沾化区水库连通工程全面开工建设

滨州8月30日讯 沾化区水库调蓄多为引黄干渠集中供水,由于位于滨州市引黄干渠最下游,加上黄河调沙造成河槽下切,引水条件变差,黄河大流量放水、水库小流量引水,且近年来黄河放水频次越来越少,造成恒业湖、清风湖等水库蓄水难以保障。为减

少水量损失,提高供水保障能力,确保沾化区城北工业园区用水正常,近日,总投资8035万元的沾化区水库连通工程全面开工建设。

工程依托恒业湖较为优越的引水条件,以恒业湖为调蓄水库,在恒业湖和清风湖之间铺设管线22.64公里,将两座

水库连通,构建互连互通的水库供水体系。项目已于7月27日在山东省公共资源交易中心完成施工、管材、监理、跟踪审计等11项招标工作,并于近日全面开工,计划2022年2月全面完工。

工程实施后,可实现清风湖与恒业湖之间的水量调配,

缩短冲库时间,大大提升水库蓄水及供水保障能力,有效缓解水资源紧缺的局面,改善区域生态环境,为沾化经济社会高质量发展提供坚强的供水保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英

油烟整治“回头看” 防餐饮污染反弹

滨州8月30日讯 近期,滨城区综合行政执法大队市西中队开展了餐饮行业油烟整治“回头看”行动,对辖区餐饮单位进行复查,防止各类餐饮油烟污染“回潮反弹”。

行动中,执法人员发现有些专门从事外卖行业的餐饮小店存在有油烟净化设备,但没有正常使用,操作间没有完全封闭现象。针对这类现象,执法人员当场要求商家进行限期整改,整改完成后方可重新营业。

下一阶段,市西中队将继续保持高压态势,严控新增、严防反弹,及时消除各类油烟污染隐患,净化辖区大气质量,努力为市民营造良好的居住环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

挂失声明

滨州市翔越物流有限公司车辆鲁MR628P(道路运输证号:371602100795)道路运输证丢失,特此声明。